EACCIAMO LA SPESA
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kg =250€ lkg=310€ 1 kg =080€

10 kg i meliim i € 20kgdimele= ... €
TR R PIE S . i € 15 kg dipere= ... €

12kgdipatate s ... € Uk dpaithe = .. €

& Tot. .o € Bk it

SPESA PER IL NEGOZIANTE AGNO PER IL NEGZIANTE
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' Quanto guadagna il negoziante?

lkg=250€ ricavo Ilkg=3]0€ ricavo ] kg =080 €

1kg=2,00€  spesa 1 kg=3,00€ spesa 1 kg=0,50€
| 1 kg= € | guadagno | 1ke= € lguadagno| 1kg= € |

10kgdimeles ... € 2kgdimelem ... e

7 kgdipere= ... i € 15kgdipere= e
Rhgdipaiaa= ... € Migdipaiiem ... e
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Quanto guadagna il negoziante tolte le spese.
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